

美国副总统访伊被“人弹”搅局,坚称伊战是“成功之举”

炮声伴切尼夜宿拖车

伊拉克战争爆发5周年纪念日来临之际,美国副总统迪克·切尼17日突访伊拉克,并宣布这场即将持续5年的战事是“成功的艰苦努力之举”。切尼到访当天,伊拉克中部城市卡尔巴拉一座什叶派清真寺旁发生炸弹袭击事件,造成至少49人死亡,73人受伤。

高调访伊大谈成功

切尼乘坐的飞机17日在巴格达国际机场降落。他随后乘坐一架直升机飞抵戒备森严的巴格达“绿区”,同伊总理努里·马利基及美军方和外交官员会谈。

这是切尼第三次以副总统身份访伊。伊拉克是切尼这次9天中东之行的第一站。

同部分伊拉克领导人会晤后,切尼在新闻发布会上说:“如果你回望过去5年,那是艰难而富有挑战的,同时也是成功的艰苦努力……这种努力很值得付出。”

切尼说,他去年5月访伊以后,伊拉克安全局势取得“显著”进展。

切尼的车队在“绿区”街道上穿行时,“悍马”军车在两侧护卫,“阿帕奇”武装直升机在车队上空警戒盘旋。

此时,巴格达一些地区不时响起爆炸声,但没有爆炸迫近切尼的车队。

法新社说,为显示巴格达安全状况有所改善,切尼一度离开“绿区”,同伊总统贾拉勒·塔拉巴尼会谈。

在拖车里睡了一夜

抵达伊拉克当晚,切尼夜宿美军驻伊拉克基地,美军攻击伊反政府武装的炮声在数公里外“催眠”。随行记者18日问切尼,当天凌晨是否听到美军发射迫击炮的声音。切尼说,自己习惯早起,所以听到炮声。

至于当时是否有人告知,这是美军在炮击伊反政府武装,切尼回答说,“那时还没有,没人跑来喊我起床。”

美军官员说,炮击时间大致为18日凌晨2时至6时,是美军计划内的攻击,与切尼突然到访没有直接联系。

法新社报道,切尼17日晚在驻伊美军基地休息,住在一辆经过加固的拖车里。美军袭击目标为距美军基地数公里的伊反政府武装。

据新华社电

传媒大亨开建全球最大印刷厂

每小时印刷100多万份报纸 用事实驳斥报纸是“夕阳”产业论断

据新华社电 一家号称“全球最大”的印刷厂在英国开工。这家印刷厂的老板是传媒大亨鲁珀特·默多克,工厂占地面积相当于23个足球场,每小时可印刷100多万份报纸。

美联社18日报道,这家印刷厂坐落在距伦敦以北32公里处的布洛克斯伯恩,已投入使用,下月底前将全面运营。

印刷厂所属的国际新闻公司发言人黛西·邓洛普说,从印刷报纸数量衡量,这家印刷厂规模属全球最大。

印刷厂主要为默多克新闻集团旗下4家英国报纸印刷,分别是《泰晤士报》《星期日泰晤士报》《太阳报》和《世界新闻报》。

美联社说,默多克共投资13亿美元打造3家装备“尖端技术”的印刷厂,被业内人士

视为重振英国报业的重要举措。这家印刷厂最后开始运营,其他两厂分别位于苏格兰西南部和英格兰西北部。

新闻集团欧洲和亚洲业务负责人詹姆斯·默多克说:“新厂标志着我们(印刷)能力的巨大进步。对那些认为新闻报纸业是‘夕阳’产业的人而言,我们的投资就是有力回应。”

日本自卫队首次在驻冲绳美军设施内训练

据新华社电 据日本共同社18日报道,日本陆上自卫队第一混成团于17日和18日在驻日美军位于冲绳县的一个演习场进行了训练。这是陆上自卫队首次在冲绳美军设施内进行训练。

报道说,日本陆上自卫队第一混成团的一个中队约150人参加了为期两天的训练,训练内容包括巷战、警戒、绳索速降等。

2006年5月,日美两国政府在华盛顿就驻日美军整编问题达成最终协议。协议虽然规定削减驻冲绳美军人数,但同时加强了美军和自卫队的作用与分工,使日美在指挥和作战等方面实现军事一体化。

科索沃塞族打死一名乌克兰维和警察

据新华社电 科索沃警方发言人埃尔沙尼18日说,一名乌克兰籍联合国维和警察17日在科北部与科塞族人的冲突中身负重伤,并于18日不治身亡。

17日凌晨,联合国维和警察在北约维和部队的支持下前往科索沃北部米特罗维察市,在收复一家由联合国管理的法院过程中,同法院大楼附近聚集的科索沃塞族人发生冲突。科索沃警方说,冲突造成63名联合国维和警察(其中15人来自乌克兰)和45名北约士兵受伤。另有70多名科索沃塞族人受伤。冲突发生后,联合国特派团命令联合国维和警察撤离塞族人聚居的米特罗维察北部地区,并由北约维和部队负责维持当地秩序。

这是自科索沃2月17日单方面宣布独立以来,国际维和人员和科索沃塞族人之间发生的最严重冲突。

伊拉克自杀式爆炸百余人伤亡

当地时间 伊拉克什叶派圣城卡尔巴拉发生一起自杀式爆炸事件

3月17日

至少造成 死亡49人 受伤73人

政府统计数据 displays 2月死于暴力袭击的人数比1月增长了30%以上

一名女性自杀式袭击者在侯赛因清真寺附近的一个市场内引爆了炸弹

陈琛 制图 新华社发

延伸阅读

“未来美国总统”怎样看伊战

希拉里:美国不会赢得伊战

3月20日是美国发动伊拉克战争5周年。美国总统选举的主要候选人都借此时机表达自己对伊战的看法和主张。民主党总统竞选人希拉里表示,美国不会赢得伊战,如果她当选总统,她将在就职60天内着手撤军工作。

奥巴马:16个月内全部撤军

而他的对手奥巴马则表示,如果他当选美国总统,将在16个月内将所有驻伊美军撤出伊拉克。

麦凯恩:美军应在伊拉克待100年

共和党总统候选人麦凯恩16日突然抵达巴格达,开始对伊拉克展开访问。麦凯恩以强硬支持伊拉克战争闻名,此前已7次出访伊拉克。麦凯恩批评他们对国家安全问题缺少经验和判断力,指责他们向“邪恶”势力妥协。他坚持在伊拉克长期驻军。麦凯恩甚至表示,如果有必要,美国应该在伊拉克驻军100年。

美国目前已经为伊拉克战争耗资了5000亿美元,近4000名美军士兵死亡。 罗拉

全球扫描

巴基斯坦空军一架“幻影”战斗机坠毁

巴基斯坦空军一架“幻影”战斗机18日在旁遮普省进行日常飞行训练时坠毁,飞行员弹出舱成功逃生。事故是由机械故障引起的,但没有造成地面人员伤亡和财产损失。

法国兴业银行违规交易员入狱5个星期后获释

法国巴黎一家法庭18日下令释放已入狱5个星期的兴业银行违规交易员热罗姆·凯维埃尔。凯维埃尔在未经授权情况下大量购买欧洲股指期货,最终给银行造成约71.4亿美元损失,曝出历史上最大违规操作丑闻。

菲律宾总统府附近发生爆炸

菲律宾总统府附近一所学校门前18日下午发生爆炸,导致至少3人受伤。马尼拉警方怀疑爆炸事件是因不同学生组织之间的报复行为引起的。爆炸发生时,阿罗约总统不在总统府内。 均据新华社电

创业致富好项目

您想选择创业的好项目吗? 您想加盟经营知名品牌吗? 请登录 www.c18.cc 电话:010-52118590 52118690 招商加盟网 中科五联网络

通通有 都市健康 www.tongtongyou.net

一次投入,多重回报! 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 67655128

心衰有救了

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段,临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、失眠浮肿、口唇青紫、面色苍白、早搏等心脏损伤等症。不及时根治,有的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主,但毒副作用大,且只能缓解症状,并不能阻止心衰发展,达不到根治目的。

补益强心片:打破了我国无中药国药专治心衰的空白,是我国第一个抗心衰的中成药,完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。获国家20年专利保护,更能

营养心肌,提高心肌收缩力,激活传导,稳定心率,从根本上逆转心衰进程;通过“疏通血脉激活传导养心护心稳定心率”直指心衰病根,被誉为“治疗心衰第一良药”。畅销两年来,已康复上百万心衰患者,尚未见无效病例报告。服药患者普遍反映15-30天心慌憋气、胸痛胸闷等症没有了,连服2-4个月多年心衰好了。就连多年的冠心病、高血压也好了。

专家咨询电话:0371-65562128 就诊地址: 凤凰路与城东路交叉口华康医院5楼心衰科(星期日休息) 市内乘89、206,到华康医院站下车即到。(市内5盒起免费送货) 经销地址: 市五院对面 同德堂大药房

治鼻咽炎就用华洋之宝洗鼻器

高科技 新方法 四联疗法 彻底根除 华洋之宝洗鼻器直接切断致病途径,利用磁化离子药液直接冲洗鼻腔患处,使药物直达病灶,切断细菌、病毒等有害物质对鼻腔的破坏,直接修复受损的鼻粘膜从而有效治疗各种鼻炎鼻窦炎等鼻腔疾病的目的,集清洗、消炎、排毒、增强免疫力四法于一体综合治疗。 华洋之宝洗鼻器彻底解决了鼻粘膜微循环障碍的世界难题,最新医学研究表明,鼻炎形成后的“微循环障碍”是鼻炎难治的根本原因之一。该治疗器抓住了鼻炎久治不愈的根本问题,将直